



**У К Р А Ї Н А**  
**ХАРКІВСЬКА ОБЛАСТЬ**

**ІЗЮМСЬКА МІСЬКА РАДА**  
**49 СЕСІЯ 7 СКЛИКАННЯ**

**РІШЕННЯ**

від 03 жовтня 2017 року

№ 1262

Про раціональне використання вторинних ресурсів Ізюмською центральною міською лікарнею та їх часткову безоплатну передачу релігійній організації «Релігійна громада Спасо-Преображенська Ізюмської єпархії Української Православної Церкви»

З метою раціонального використання вторинних ресурсів, які утворюються під час виконання капітального ремонту будівлі стаціонарного корпусу Ізюмської центральної міської лікарні, розташованого за адресою: м.Ізюм, вул. Залікарняна/пров.Залікарняний, 5/4, керуючись ст. 60 Закону України “ Про місцеве самоврядування в Україні ”

**Ізюмська міська рада вирішила:**

1.Надати згоду Ізюмській центральній міській лікарні на використання вторинних ресурсів ( скло та склобій, дерев'яні віконні та дверні конструкції, секції чавунні та труби з опалювальної системи), які утворюються під час виконання капітального ремонту будівлі стаціонарного корпусу Ізюмської ЦМЛ, для виконання ремонтних робіт власними силами та реалізацію на разі неможливості використання в господарській діяльності Ізюмської ЦМЛ.

2.Надати згоду Ізюмській центральній міській лікарні на безоплатну передачу вторинних ресурсів, а саме: дерев'яних віконних конструкцій, що замінюються на енергозберігаючі під час виконання капітального ремонту будівлі стаціонарного корпусу Ізюмської центральної міської лікарні, розташованої за адресою: м. Ізюм, вул. Залікарняна/пров. Залікарняний, 5/4, релігійній організації «Релігійна громада Спасо-Преображенська Ізюмської єпархії Української Православної Церкви» для подальшого використання.

3.Затвердити склад комісії з оцінки вторинних ресурсів:

Голова комісії:

Мацокін Володимир Володимирович, заступник Ізюмського міського голови з гуманітарних питань.

Заступник голови комісії:

Шелест Максим Анатолійович, головний інженер Ізюмської ЦМЛ.

Члени комісії:

Василенко Віталій Васильович, головний енергетик Ізюмської ЦМЛ;

Бриль Юрій Олександрович, директор КП «Благоустрій міста Ізюма» ;

Пархоменко Лілія Юріївна, головний бухгалтер Ізюмської ЦМЛ;

Перевозник Валентина Миколаївна, бухгалтер Ізюмської ЦМЛ.

4.Комісії з оцінки вторинних ресурсів визначити вартість дерев'яних віконних конструкцій, склобою, металобрухту, скласти акт прийому - передачі матеріальних цінностей та затвердити рішенням виконавчого комітету Ізюмської міської ради.

5.Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну комісію Ізюмської міської ради з питань комунальної власності, житлово -комунального господарства, благоустрою і енергозбереження.

Ізюмський міський голова



В.В.Марченко